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Pressemitteilung 2/2003

Mehr Gesellschafter bei DYNAmore
Stuttgart, 27.Januar 2003 – 

Der neue LS-DYNA Distributor in Deutschland, die DYNAmore GmbH, verwirklichte im Dezember 2002 ein progressives Teilhabermodell. Der geschäftsführende Gesellschafter und Firmengründer Prof. Dr. Karl Schweizerhof hat mit sofortiger Wirkung Gesellschaftsanteile auf den engsten Kreis erfahrener Mitarbeiter der DYNAmore GmbH übertragen. Die neuen Gesellschafter werden damit am Substanzwachstum der DYNAmore GmbH beteiligt. 

„Das Firmenkapital befindet sich zum größten Teil in den Köpfen unserer Mitarbeiter“, sagt Prof. Schweizerhof und folgert hieraus als logische Konsequenz die Notwendigkeit für ein Mitarbeiterbeteiligungsmodell. „Meine persönlichen Erfahrungen zeigen, dass mangelnde Kontinuität und Stabilität im Personalmanagement von den Kunden sehr schnell abgestraft werden“. DYNAmore setzt deshalb auf eine enge Bindung und Identifikation der Mitarbeiter mit dem Unternehmen. 

„Eine Beteiligung der Mitarbeiter ist ein wesentlicher Baustein für den zukünftigen Unternehmenserfolg“, führt Prof. Schweizerhof weiter aus, der im September 2001 die Firma DYNAmore gründete. Der schnelle Aufbau zum etablierten Partner von über 60 namhaften Unternehmen in Deutschland, dem europäischem Ausland und dem asiatischen Raum ist größtenteils dem immensen Engagement der mittlerweile 16 Personen zählenden DYNAmore-Mannschaft zu verdanken. „Es ist naheliegend, die Mitarbeiter an dem zu beteiligen, was sie selbst mit aufbauen.“ 

Das realisierte Beteiligungsmodell ist für alle Mitarbeiter offen und sieht - neben jährlichen Gewinnbeteiligungen - in verschiedenen Stufen auch eine Mitbestimmung über die Gesellschafterversammlung vor. Um den gewachsenen Kundenanforderungen gerecht zu werden, ist bei DYNAmore ein weiterer personeller Ausbau auf über 20 Mitarbeiter in diesem Jahr geplant.
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